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1. Aanleiding 

De toezegging van mijn ambtsvoorganger om uw kamer periodiek te informeren 

over de voortgang van de ontwikkeling van kleinschalige asielopvang.  

 

2. Geadviseerd besluit 

Kennisnemen van, en akkoord gaan met, dit voortgangsbericht. 

 

3. Kernpunten 

Het aantal kleinschalige locaties momenteel in ontwikkeling, de redenen waarom 

verdere locaties niet ontwikkeld zullen worden of voorlopig ‘on hold’ zijn gezet. 

 

In de brief wordt ingegaan op de volgende moties en toezeggingen: 

Toezeggingen: 

• Toezegging, naar aanleiding van een vraag van het Lid Bovens (CDA), 

over het niet tornen aan bestaande afspraken tussen gemeentes en het 

COA die zijn neergelegd in een getekende overeenkomst (T03930). 

• Toezegging, naar aanleiding van een vraag van het lid Janssen (SP), om 

toe te zien dat in het wekelijkse persbericht dat het ministerie van Asiel en 

Migratie uitbrengt over de asielinstroom de link ‘lees meer’ wordt 

geactiveerd zodat op eenvoudige wijze een uitsplitsing van de 

asielinstroom te zien is (T03987).  

• Toezegging naar aanleiding van vragen van het lid Van der Goot (OPNL), 

om een periodiek overzicht naar de Kamers te sturen voor het bijhouden 

van de ontwikkeling van kleinschalige opvang en gemonitord zal worden 

welke voorgenomen kleinschalige opvang niet gerealiseerd kon worden 

(T03853).  

• Toezegging naar aanleiding van een vraag van het lid Van Hattem (PVV) 

om bij een volgend werkbezoek aan het asielzoekerscentrum in Budel in 

gesprek te gaan met de vrijwilligers van Buurtpreventie Cranendonck en in 

zijn algemeenheid meer aandacht te besteden aan burgerinitiatieven die 

zich inzetten om de veiligheid rondom asielzoekerscentra te vergroten 

(T04004).  
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• Toezegging, naar aanleiding van een vraag van de leden Van Toorenburg 

(CDA), Visseren-Hamakers (PvdD) en Van Rooijen (50PLUS) heb ik een 

toezegging gedaan om de Eerste Kamer te informeren over de 

doorstroomlocaties en de Regeling stimuleren uitstroom 

vergunninghouders uit de opvang 2025 (HAR+).  

• Toezegging de Kamer informeren over de stand van zaken met betrekking 

tot de toezegging uit het Plenair debat inzake de Wet gemeentelijke taak 

mogelijk maken asielopvangvoorzieningen van 15 januari 2024. 

• Motie van de leden Perin-Gopie (Volt) c.s. over het stimuleren van 

duurzame kleinschalige opvang (36.333, I) 

 

4. Toelichting 

N.v.t. 

 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

5.1 Toelichting 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 


